

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія

В умовах сучасного розвитку українського суспільства особливої актуальності набуває підготовка фахівців, здатних здійснювати ефективний психологічний та реабілітаційний супровід у різноманітних сферах діяльності. Таким чином, нагальним завданням є забезпечення підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які володіють необхідними компетентностями інноваційного характеру. Йдеться про комплексні знання та вміння практичного застосування, що дозволяють вирішувати широке коло завдань у сфері надання психологічної допомоги клієнтам.

Ключовими аспектами такої підготовки є: формування у здобувачів глибоких теоретичних знань інноваційного характеру; розвиток практичних умінь і навичок застосування сучасних методів та підходів у психологічній практиці; забезпечення готовності майбутніх фахівців до вирішення широкого спектру завдань психологічної допомоги різним категоріям клієнтів.

Таким чином, актуальним освітнім пріоритетом рецензованої освітньо-професійної програми "Реабілітаційна психологія" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія є підготовка висококваліфікованих психологів, здатних надавати ефективну, грамотну та інноваційну реабілітаційно-психологічну підтримку відповідно до потреб сучасного суспільства.

Аналіз компонентів освітньо-професійної програми свідчить про продуманість змісту та логіки організації навчання, етапність та цілісність навчання здобувачів. Слід відмітити ретельно відібраний зміст фундаментальних дисциплін та інтегрований характер дисциплін вільного вибору, наведених у рецензованій програмі.

Програма вирізняється своєю інноваційністю, практичною спрямованістю та орієнтацією на ринок праці. Реабілітаційна психологія є

вкрай необхідною та затребуваною спеціальністю для Хмельницького регіону, особливо в умовах воєнного часу та повоєнного відновлення. Так, Хмельницька область з початку війни прийняла значну кількість переміщених осіб та постраждалих від війни. Ці люди потребують кваліфікованої психологічної допомоги та реабілітації для подолання травматичного досвіду. Внаслідок поранень та каліцтв, отриманих під час війни, спостерігається зростання чисельності осіб з інвалідністю в регіоні. Фахівці з реабілітаційної психології відіграватимуть ключову роль у їхній адаптації та інтеграції до суспільного життя. Велика кількість військовослужбовців із Хмельницької області беруть участь у бойових діях, що зумовлює необхідність організації ефективної психологічної реабілітації для них та їхніх родин. Окрім того, у Хмельницькій області активно розвивається інклюзивна освіта, що створює попит на фахівців з реабілітаційної психології для супроводу дітей з особливими потребами в закладах освіти.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Реабілітаційна психологія на здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 053 Психологія в Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» є цілісною, якісно структурованою програмою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни та забезпечує усі необхідні можливості для набуття майбутніми фахівцями загальних та спеціальних компетентностей. З урахуванням зазначеного, вважаємо, що освітньо-професійну програму "Реабілітаційна психологія" зі спеціальності 053 «Психологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти можна рекомендувати до використання.

Рецензент:

Доктор психологічних наук, професор,

професор кафедри психології та педагогіки

Хмельницького національного університету



Таїсія КОМАР